

Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft.
Üzleti Jelentés
2021. év

Általános rész

A Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. gazdasági társaság

A Kft alakulásának időpontja: 2004. július 29.

A Kft határozatlan időre alakult

Cégbírósági bejegyzése: 18-09/106065

A Haladás Labdarúgó Kft-t a taggyűlés irányítja.

A társaságnál 3 tagú felügyelő bizottság működik.

A társaság ügyvezetője Séllei Árpád.

Szolgáltatók

Adminisztráció:

A társaság az analitikus nyilvántartásokat, és a szükséges szoftvert a vállalkozás részére a Tensoft Kft. biztosította és a főkönyvi nyilvántartások is ezen történnek.

Könyvvizsgálat:

Rating & Audit Kft.

Csendesné Kóbor Ildikó

MKVK szám: 002275

Számlavezető pénzüzetek:

MKB Bank Zrt., Szombathely

Sopron Bank Zrt., Szombathely

Tulajdonosok: (2021. 12. 31-én)

Illés Sport Alapítvány (10 %)

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (10,2%)

Szombathelyi Haladás Marketing Kft (79,8%)

A többségi tulajdonban – tőke emelés során - történt változást a cégbíróság 2021. 12. 27-én bejegyezte. A Szombathelyi Haladás Labdarúgó Kft-nél a többségi tulajdonos az Illés Sport Alapítvány helyett, a Haladás Marketing Kft. lett.

1. A mérleg fordulónapja után bekövetkezett lényeges események

A 2021. évi Éves Beszámolóban szereplő mérleg fordulónapja után, a Haladás Sportkomplexum Nonprofit Kft-vel szemben, a 2019. évről fennálló 44.839 eFt tartozás tárgyában, és a már kifizetett 84.157 eFt visszafizetésére a Szombathelyi Haladás Kft. korábban beadott kereseti kérelmet újra beadta.

2. A várható fejlődés

A 2021/2022-es bajnoki szezon célkitűzései, még nem azt a legmagasabb osztályba történő feljutást (NB I) irányozták elő, mely nemzetközi kupában való indulást biztosít.

Jelenlegi cél az NB II-es bajnoki osztály első harmadában történő helyezés elérése, mely jó alapot biztosít a további fejlődésre és a magasabb célok elérésére.

Bízunk benne, hogy a jövőben az Illés Akadémiáról kikerülő tehetséges játékosokkal, hosszabb távon is jól szereplő, gazdaságilag racionálisan működő stabil csapatot sikerül kialakítanunk.

A 2021. évben az NB II-es bajnokságban a reklámbevételek és a nézőszám is stabilizálódtak. A nézőszámot nagymértékben meghatározta az egészségügyi veszélyhelyzet és a csapat szereplése, bajnokságban elért helyezése.

A jövőben mind a magasabb reklámbevételekre és az emelkedő nézőszámra is szükség van a társaság gazdasági helyzetének megszilárdításához és a nyereséges gazdálkodás fenntartásához, amely pénzügyi háttérrel biztosít a magasabb osztályba történő feljutásra.

3. Kockázatkezelési politika

A labdarúgó csapatra, a játékosokra az előírásoknak megfelelően a társaság biztosítással rendelkezik. Az új Sportkomplexumban – a Haladás Labdarúgó Kft. székhelyén a Szombathely, Rohonci út 3. - bérelt pálya és hozzátartozó ingatlan vonatkozásában a tulajdonos megfelelő vagyonbiztosítással rendelkezik. A csapat és a társaság „hétköznapi” székhelyét biztosító Illés Akadémia is rendelkezik a megfelelő biztosítással. A 2021. évben a csapat mérkőzéseinek színhelye az új Haladás Sportkomplexum volt.

2021. évben a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. üzemeltetését Szombathelyi Önkormányzatától a Magyar Állam vette át.

4. Az ár, hitel-, kamat-, likviditás- helyzete

A Haladás Kft-nek 2021. év végén 10.000 eFt összegű hosszúlejáratú hitele volt, mely a gazdaság újraindításához kapcsolódóan vett fel a társaság.

A rövidlejáratú kötelezettségek között Boda Gábortól kapott 40.000 eFt és a Vasútvill Kft-től kapott 35.000 eFt összegű rövidlejáratú kölcsönök szerepelnek. A meghatározott kamatmértékek, évi 5 % és MNB alapkamat plusz 2,5 %. További rövid lejáratú kötelezettséggként, szintén a Vasútvill Kft-től, mint vevőtől kapott 50.000 eFt előleg szerepel.

A pénzügyi egyensúly megteremtése érdekében a tulajdonosok és a társaság vezetése is lépéseket tett, melyek a 2021. évben stabilizálták a klub pénzügyi helyzetét, és kiegyensúlyozott gazdálkodást tett lehetővé.

2021. év végétől a Vasútvill Kft. lett a labdarúgó csapat főszponzora (mezsponzor).

A társaság vagyonát részben a labdarúgók jelentik, akiknek értéke a kereslet-kínálat függvényében változó. Az NB II-es labdarúgó csapatnál az év folyamán több, az Illés Akadémián nevelt játékos is szerepelt.

A 2021. évi beszámoló szerinti összes költség és ráfordítás 667.256 eFt volt. Ez növekedett az előző évhez viszonyítva. A 2020-as évben a járványhelyzet miatti mérkőzés elmaradások és bajnokság felfüggesztése miatt, a labdarúgók személyi jellegű juttatásai csökkentek, az előírásokkal összhangban. Ez - a 2020-as év megtakarítása - már nem volt jelen a 2021-es évben, így a személyi jellegű kifizetések összegének növekedése okozta 2021. évben a költségek növekedését.

A társaság bevétele összesen 657.005 eFt volt 2021. évben.

5. Pénzügyi értékelés 2021. év

A 2021. évi tervhez képest mind az árbevétel, mind a költségek összege növekedett. Az árbevétel növekedésének fő oka a reklámbevételek emelkedése volt, az I. félévben főként a több kisebb hirdető jelenléte volt a meghatározó, míg a II. félévben már nagyobb összegű szponzorok is bevonhatók váltak. A tulajdonosváltás során a korábbi megsponzor helyett új szponzora lett a csapatnak.

A költségek esetében a növekedés fő oka a személyi jellegű költségek növekedése volt. A Sportkomplexummal szembeni költségek csökkentek 2021. évben.

6. Telephely bemutatás

A Szombathelyi Haladás Kft. 2021. évben hazai mérkőzéseit a Haladás Sportkomplexumban játszotta a Szombathely, Rohonci út 3. szám alatt.

A labdarúgók 2021. évben az Illés Labdarúgó Akadémia területén tartották edzéseiket, és társaság irodái is itt találhatók.

Az új szombathelyi Sportkomplexumra és az Illés Akadémia létesítményeire is, bérleti szerződésünk volt a 2021/2022-es bajnoki szezonra vonatkozóan. Az új üzemeltetővel a 2021. évben, új használati szerződés került megkötésre.

7. Foglalkoztatáspolitikai

A társaság az előző évekhez képest kissé növekvő (4 fő) létszámmal működött, ez a játékoskeret bővülésének köszönhető, a menedzsmentben és az adminisztratív állományban változás nem történt.

A Szombathelyi Labdarúgó Kft-hez 2017. év júliusában csatlakozott a Viktória FC felnőtt csapata, mely ma már Haladás néven szerepel a női NB I-es bajnokságban. 2021. évben 50 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott állt alkalmazásában. A fluktuáció nem volt jellemző a társaságnál.

8. Környezetvédelem

A Kft környezetre káros gazdasági tevékenységet nem folytat, környezetvédelmi politikát ezért nem alakított ki

A környezetvédelem területén fejlesztések, ezzel összefüggő támogatások nem várhatók.

9. A Társaság 2022. évre vonatkozó célkitűzése, tervei

A társaság negatív eredménnyel (veszteséggel) zárta a 2021. évet. A Szombathelyi Haladás Kft. továbbra is a labdarúgást tekinti fő tevékenységének.

A 2022-es év célkitűzése, az NB II-es bajnokságban a 2020/2021-es bajnoki szezonban az első 6. hely valamelyikének megszerzése, és ennek a célkitűzésnek megvalósítását szolgáló, gazdálkodási személyi és tárgyi feltételrendszer biztosítása. A 2021/2022-es szezonban már cél a magasabb osztályba történő feljutást biztosító helyezés elérése, vagy annak közelében zárni a bajnokságot.

NB II-es bajnokságban történő indulás esetén a mielőbbi feljutást lehetővé tevő feltételek biztosítása, és a klub gazdálkodásának, pénzügyi helyzetének megerősítésének folytatása, melyre az új többségi tulajdonos és fősponzor által biztosított pénzügyi háttér lehetőséget nyújt.

Szombathely, 2022. február 28.



Séllei Árpád
ügyvezető

Szombathelyi Haladás Kft.
9700 Szombathely, Rohonci út 3.
Adószám: 12565692-2-18
MKB bank: 10300002-10704913-49020011

1.